

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2008.4.29
责任编辑:祝建华
美编:赵平

■公告提示



五粮液限售股解禁
◎本公司本次限售股份实际可上市流通数量为189798336股，上市流通日为2008年4月30日。

S宁新百将实施股改



◎公司实施本次股改方案：股权登记日4月30日；对价股份上市日5月6日；股票简称改为“南京新百”。

钱江生化提示股价异动



◎公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。公司及公司控股股东不存在应披露而未披露的信息。

ST天宏将“披星”



◎公司股票将于4月29日起实行退市风险警示的特别处理，股票简称相应变更为“*ST天宏”。

大股东增持添信心 首单花落杭州解百

◎本报记者 彭友

近段时间以来，大盘一路震荡下行，从最高的6000多点跌至目前3000多点，趋于“腰斩”。在此情况下，市场呼声四起，希望上市公司大股东能够增持或者回购上市公司股份，以维护股价稳定，增强投资者信心。

今日，弱市增持行动千呼万唤始

出来，第一单落定杭州解百。

杭州解百今日披露，公司接到第一大股东杭州商业资产经营(有限)公司函，杭州商业资产经营(有限)公司于2008年4月2日至4月28日期间，通过上海证券交易所增加购入杭州解百挂牌交易的流通股共计7554072股，占公司总股本的2.43%。至此，杭州商业资产经营(有限)公司共持有杭州解百90760425股，

占公司总股本的29.24%。

此前，在股权分置改革之时，由于市场对此感觉迷惘，大盘也一度走弱。当时，为了积极稳妥地推进上市公司股权分置改革，避免公司股价非理性波动，维护市场稳定，监管部门也鼓励上市公司控股股东在股改后增持社会公众股份。不少上市公司控股股东在股改中作出了相应承诺，也有一些拿出了实际行动。事

实证明，这些行动取得了积极的效果。最近以来的大盘走弱，也再度引发了增持呼声。

记者查询获知，杭州商业资产经营(有限)公司此次增持杭州解百，并非其在股改中作出的承诺。由此可以推测，杭州商业资产经营(有限)公司应该是鉴于此番杭州解百股价走弱，而作出的增持决定。

今年4月2日，杭州解百曾下跌

至近期低点7.40元，相较于去年5月29日达到的高点13.57元，已经跌去了45%。巧的是，杭州商业资产经营(有限)公司的增持行动，正好是从4月2日开始。

值得注意的是，杭州商业资产经营(有限)公司巧妙地将本次增持后的总额控制在29.24%，如果再度增持，则有可能越过30%持股比例的“黄线”，从而触发要约收购义务。

宝钢股份 首季实现净利42亿增16%

◎本报实习生 赵一蕙

宝钢股份今日公布的一季报显示，在原燃料价格上涨情况下，公司一季度净利润依然达到42.59亿元，实现基本每股收益0.24元，均较上年同期增长15.88%。截至一季度末，公司前十大无限售条件股东共持有17112.8976万股，而这一数据在2007年末为174341.062万股，剔除第一大流通股东宝钢集团持有的105260万股，其他9家机构投资者在一季度减持规模超过3168万股。

报告指出，一季度公司克服主要原燃料价格上涨、冰冻雪灾影响原料供应以及停电等众多不利因素影响，实现业绩稳定，合并利润总额58.2亿元，同比增长1.8亿元，增长率为3.1%，环比增加24.1亿元，增长率为71.0%。

宝钢股份一季报同时指出，与2007年同期相比，财务费用下降68.6%。公司现金流方面，因预付收购浦钢公司罗泾项目资产首期款，导致投资活动产生的现金流量净额同期下降71.8%。经营活动产生的现金流量净额下降35.5%。

白猫股份两大股东拟置换资产

◎本报记者 彭友

白猫股份今日公告称，公司昨日接到第一大股东新洲集团和第二大股东上海白猫(集团)有限公司书面函告：新洲集团与白猫集团于2008年4月27日签订了《白猫股份资产重组框架协议》。

据悉，新洲集团与白猫集团拟通过对白猫股份进行整体资产置换的方式，从根本上改变公司资产内容、结构和主营业务，进而改善公司的盈利状况和持续经营能力。

白猫股份董事会，公司2007年度净利润、2008年第一季度净利润均为负，且预计2008年上半年度净利润仍为负。由于单依靠公司自身能力无法根本改变公司经营业绩状况。为此，白猫股份董事会对两大股东签订的《白猫股份资产重组框架协议》的原则和基本内容表示同意和支持。

罗平锌电重大事项商讨无果

◎本报记者 徐锐

因商讨重大事项而停牌数日的罗平锌电今日公告称，鉴于该重大事项条件尚不成熟，公司决定终止该重大事项的谈判，公司股票今日起复牌。

罗平锌电强调称，公司控股股东罗平县锌电公司和实际控制人罗平县财政局承诺在未来三个月内对公司无重大资产重组、定向增发等事项对公司股价具有重大影响的行为，同时在未来三个月内也不筹划上述行为。

五公司上半年业绩预亏

◎本报记者 霍宇力 徐锐 见习记者 冯飞勇

SST集琦今天公告称，2008年中期业绩将继续出现亏损，预计亏损金额约为2000万元。亏损的主要原因是经营性流动资金欠缺，公司目前无法保证原预算的充足流动资金，生产所需要原材料无法及时供应。

鲁能泰山今日公告称，经公司财务部初步测算，公司在2008年上半年将继续亏损，预计累计亏损额不超过14000万元。

ST达声和新都酒店则预计今年上半年将分别发生约1900万元和500万元左右的亏损。此外，汕电力A也预计公司上半年业绩将亏损。

海王生物 业绩未达标追送股改对价

◎本报记者 徐锐

由于公司股改时所作的业绩承诺未能兑现，海王生物将为此向流通股股东定向转增3500万股公司股份。

海王生物今日公告称，根据2007年报及财务报告，公司2007年共实现净利润4633.53万元，其中归属于上市公司股东的净利润为3868.05万元，上述指标未达到公司在股改方案中所承诺10000万元的业绩标准，触发了股改追加对价的条件。大股东海王集团由此提议以资本公积金向流通股股东追加对价3500万股。

此前，ST金果和中国服装也均因2007年业绩未达到股改承诺而向流通股股东追送股改对价。

“辞职门”后续：中航油治理获SIAS肯定

公司昨日任命新独董，接替此前因不满公司管理层决策而辞职的独董林学芬

◎本报记者 陈其珏



会成员。

据中航油有关人士介绍，王家园拥有作为新加坡上市公司董事的深厚经验。和上周辞职的前任独立董事林学芬一样，他也曾是公司治理评估委员会的成员之一。公司治理评估委员会于2005年6月成立，主要负责审核中航油的公司行为，提出改进公司内部控制和治理的建议。

王博士在国际商业和公司治

理行为方面的经验丰富。由于他过去曾是公司治理评估委员会成员，他对中航油的业务和历史也相当熟悉。我们期盼他今后为集团作出贡献。”中航油董事长林波如此评价王家园此次赴任。

记者了解到，王家园目前是新加坡富士赛路克斯公司新加坡软件中心的中心经理，该中心有130名职员。他也是国侨办海外专家委员会的成员。2005年至2006年，他

是AIDS商业联盟的创始主席，该组织是新加坡保健促进局为推广人们在工作上对艾滋病的意识而成立的组织。

资料显示，王家园毕业于新加坡国立大学，拥有工程系一等荣誉学位（电器与电机工程）。他也拥有斯坦福大学电机工程硕士学位和工程学博士学位。基于他对新加坡劳动运动的贡献，他于1988年获颁劳工之友奖。

中国石油首季净利同比下降近三成

◎本报记者 陈其珏

中国石油和中海油今天同时发布一季报。其中，中国石油尽管一季度营业额仍高达2590.48亿元，较上年升41.9%（按国际准则），但因上缴了200多亿元石油特别收益金，加上炼油亏损等影响，净利润同比减少28.6%。而中海油未经审计的总收入达240.3亿元，同比增长61.8%。

中国石油表示，今年以来，国际市场原油价格不断攀升，出现与国内成品油价格倒挂现象，公司采取多项措施保障国内成品油市场供

应，导致炼油与销售业务严重亏损。同时，受公司交纳石油特别收益金增加等因素影响，按照中国企业会计准则，公司实现归属于本公司股东的净利润265.19亿元，较上年同比减少28.6%，基本每股收益0.14元，同比减少约0.07元。

不过，作为国内最大的油气生产商，中国石油一季度油气当量产量仍实现稳定增长，共生产油气2.968亿桶油当量，同比增长6.9%。其中，生产原油2.16亿桶，同比增长3.3%；生产可销售天然气4847亿立方英尺，同比增长18%。

此外，公司一季度生产乙烯70.9万吨，比上年同期增长60万吨，同比增长9.2%；生产合成树脂107.8万吨，比上年同期增长6.7万吨，同比增长6.6%；生产合成纤维原料及聚合物

43.9万吨，同比增长32.2%。

中海油则公告称，得益于油价较高和产量增长，一季度公司未经审计的总收入达240.3亿元，同比增长61.8%。其中，油气收入达238.2亿元，同比增长60.9%。

中海油称，一季度公司平均实现油价为88.76美元/桶，同比上升69.2%；天然气平均实现价格为3.65美元/千立方英尺，同比上升14.3%。产量方面，一季度公司原油及石油液体日产量为392722桶，同比增长3.7%；天然气日产601百万立方英尺，净产量同比增长9.3%。

市场震荡 拟定向增发公司各有对策

◎本报记者 彭友

今年以来市场的持续下行和震荡，给拟定向增发的公司确定增发价格带来了很大不便。在此情况下，各公司不得不采取各自不同的对策。

银鸽投资采取的是一种颇为干脆的方式。公司今日披露，因近期证券市场变化较大，公司决定撤回2008年非公开发行股票方案。

昨日，银鸽投资下跌6.38%，报收于9.10元。相较于定向增发底价，已经跌去了36.6%。如果银鸽投资继续推行本次定向增发，漯河市发展投资有限责任公司和永城煤电集团上海有限公司若认购，将立即产生损失，而其他特定对象则可能不会参与。因

此，银鸽投资只好放弃本次增发。

新大陆今日则表示，根据证券市场形势和相关规定，将新大陆集团认购公司本次非公开发行股票的价格调整为与其它发行对象相同，即以竞价方式确定的发行价格。

2007年12月10日，新大陆股东大会审议通过，公司向特定对象非公开发行不超过3000万股A股，其中控股股东新大陆集团以现金认购300万至750万股；新大陆集团的认购价格按中国证监会核准的定价原则确定，其他发行对象的认购价格以竞价方式确定。据悉，此次定

向增发的发行底价为12.56元/股。而在昨日，新大陆股价为9.44元，相较于定向增发底价已经跌去24.8%。

进亦忧，退亦忧”。市价的下挫使部分拟定向增发公司按捺不住，前几天股市的反弹也令他们紧张不已。随着大盘突然大涨，可能使得部分公司担心沪深股市就此将走出低迷，导致定向增发的底价提高，而不得不紧急启动定向增发程序。比如，4月25日，停牌一天的长江证券披露了定向增发预案，公司拟以不低于16.83元/股定向发行3亿至5亿股，募集不超过90亿元资金。